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La via Ultima degli Alpinini Expedition

Vážený koloběžkový světe, mezi třinácti chlapci patřící pod hlavičku Ultima K.Lap Teamu se nalezli dva odvážlivci, kteří si v termínu od 12.7. do 28.7.2002 pokusí splnit svůj celoživotní sen.

Honza Rapsa

         A

Honza Vlášek

se pokusí v tomto týdnu dokázat, že správný český chlapec není peciválem, ale dobrodruhem, že odkaz Jaroslava Foglara žije stále v srdcích české mládeže. Během 16 dnů měsíce července se tito dva koloběžkáři a dobrodruzi pokusí překlenout na svých strojích ze Zlínské líhně Petra Vavruši vzdálenost mezi jihočeskou Třeboní a italskými Benátkami. Ve výše zmíněném termínu se chlapci postaví i takovým velikánům jako je Gross Glockner pas ukrývající své silnice až tam, kde Svatý Petr pase svoje ovečky, nebo několika Dolomitským třítisícovkám, které se koloběžci v horolezce proměnění pokusí zdolat po oněch proslulých cestách železných…

Dá-li Bůh, bude cesta probíhat následujícím způsobem:

Dne 12.7.2002 se dvoučlenná expedice ocitne v Třeboni na domovském statku vůdcově, aby se v časných ranních hodinách vydala vstříc nebezpečí. Hornatým pohraničím se pak oba dobrodruzi chtějí první den probít až k cca. 100km vzdálenému Rakouskému Bad Zellu.

Dne 13.7.2002 se chlapci a bojovníci Ultima K.Lap Teamu pokusí překlenout Dunaj a vstoupit v cca.84km dlouhé etapě do Alpského podhůří

Už třetí etapa 14.7.2002 nabídne zajímavé pohledy na svět z 1000 metrové výšky  a po 83km cesty se naši bojovníci objeví v proslulém středisku Schladming, kde přenocují.

Severní cestou se oba koloběžci 15.7.2002 pokusí v odpočinkové 63km dlouhé etapě překlenout vzdálenost mezi Schladmingem a Zell am SEE.

Královská pátá etapa čeká světoběžníky 16.7.2002. Do cesty se jim totiž postaví mohutný Grossglockner a silnice zavede naše stroje až do výšky 2575m.n.m.

Šestý den naší cesty uvítá naše chlapce již Italská pevnina a 

V den sedmý, tedy 18.7.2002 v poledních hodinách by oba borci měli zasednout k obědu ve světoznámém olympijském středisku Cortina dÁmpezzo, kde se koloběžci na několik dní změní v horolezce a hrdě se postaví Dolomitským velikánům.

Na zbytek Benátského dobrodružství se pak 2/13 Ultimy postaví nejspíše 24.7.2002. A všichni doufejme, že bude oběma borcům dopřáno odpálení vítězného doutníku při pohledu na moře z rodiště onoho známého Kupce…(
Nezbytný transport do střediska Bibione bude následovat v sobotu 27.7.2002 a přesně o den později již mohou zástupy fanoušků vítat oba jezdce na autobusovém nádraží v Praze na Florenci. 

Zpravodajství z cesty budete moci sledovat snad pravidelně na internetové adrese http://www.ultima.webzdarma.cz 

Nechť prapor českého koloběžce zavlaje nad Italskou pevninou.

VIVA LA VITA

